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６ 集計結果 

 給食実施校（６校） 給食未実施校（13校） 

生 
 
 

徒 

１ 学校給食は好きか 

 ⑴ 好き        ：35％ 

 ⑵ どちらかといえば好き：28％ 

 ⑶ どちらかといえば嫌い：９％ 

 ⑷ 嫌い        ：５％ 

 ⑸ どちらでもない   ：16％ 

 ⑹ 無回答       ：７％ 

 

２ 中学校の昼食として何が食べたいか 

 ⑴ 家庭でつくる弁当    ：５％ 

 ⑵ 学校で販売する弁当やパン：２％ 

 ⑶ 店で買った弁当やパン  ：３％ 

 ⑷ 何でもよい       ：２％ 

 ⑸ その他         ：１％ 

 ⑹ 無回答         ：87％ 

１ ふだん食べる昼食はどれが多いか 

 ⑴ 家庭でつくる弁当    ：82％ 

 ⑵ 学校で販売する弁当やパン：５％ 

 ⑶ 店で買った弁当やパン  ：２％ 

 ⑷ 食べない        ：０％ 

 ⑸ その他         ：０％ 

 ⑹ 無回答         ：11％ 

 

２ 中学校の昼食として何が食べたいか 

 ⑴ 学校給食        ：30％ 

 ⑵ 家庭でつくる弁当    ：38％ 

 ⑶ 学校で販売する弁当やパン：５％ 

 ⑷ 店で買った弁当やパン  ：２％ 

 ⑸ 何でもよい       ：21％ 

 ⑹ 無回答         ：４％ 

保 

護 

者 

１ 中学校給食の実施をどう思うか 

 ⑴ 実施がよい             ：87％ 

 ⑵ どちらかといえば実施がよい     ：４％ 

 ⑶ どちらかといえば実施しないほうがよい：０％ 

 ⑷ 実施しないほうがよい        ：１％ 

 ⑸ わからない             ：１％ 

 ⑹ 無回答               ：７％ 

 

２ 中学校の昼食として望ましいものは何か 

 ⑴ 家庭でつくる弁当    ：１％ 

 ⑵ 学校給食        ：90％ 

 ⑶ 学校で販売する弁当やパン：０％ 

 ⑷ 店で買った弁当やパン  ：０％ 

 ⑸ 何でもよい       ：３％ 

 ⑹ その他         ：１％ 

 ⑺ 無回答         ：５％ 

１ 中学校給食の実施をどう思うか 

 ⑴ 実施がよい             ：63％ 

 ⑵ どちらかといえば実施がよい     ：23％ 

 ⑶ どちらかといえば実施しないほうがよい：４％ 

 ⑷ 実施しないほうがよい        ：３％ 

 ⑸ わからない             ：５％ 

 ⑹ 無回答               ：２％ 

 

２ 中学校の昼食として望ましいものは何か 

 ⑴ 家庭でつくる弁当    ：17％ 

 ⑵ 学校給食        ：69％ 

 ⑶ 学校で販売する弁当やパン：０％ 

 ⑷ 店で買った弁当やパン  ：０％ 

 ⑸ 何でもよい       ：４％ 

 ⑹ その他         ：１％ 

 ⑺ 無回答         ：９％ 

教 

職 

員 
１ 中学校給食の実施をどう思うか 

 ⑴ 実施がよい             ：43％ 

 ⑵ どちらかといえば実施がよい     ：28％ 

 ⑶ どちらかといえば実施しないほうがよい：12％ 

 ⑷ 実施しないほうがよい        ：９％ 

 ⑸ わからない             ：７％ 

 ⑹ 無回答               ：１％ 

 

２ 中学校の昼食として望ましいものは何か 

 ⑴ 家庭でつくる弁当    ：31％ 

 ⑵ 学校給食        ：50％ 

 ⑶ 学校で販売する弁当やパン：１％ 

 ⑷ 店で買った弁当やパン  ：０％ 

 ⑸ 何でもよい       ：11％ 

 ⑹ その他         ：１％ 

 ⑺ 無回答         ：６％ 

１ 中学校給食の実施をどう思うか 

 ⑴ 実施がよい             ：15％ 

 ⑵ どちらかといえば実施がよい     ：22％ 

 ⑶ どちらかといえば実施しないほうがよい：25％ 

 ⑷ 実施しないほうがよい        ：30％ 

 ⑸ わからない             ：６％ 

 ⑹ 無回答               ：２％ 

 

２ 中学校の昼食として望ましいものは何か 

 ⑴ 家庭でつくる弁当    ：66％ 

 ⑵ 学校給食        ：23％ 

 ⑶ 学校で販売する弁当やパン：１％ 

 ⑷ 店で買った弁当やパン  ：０％ 

 ⑸ 何でもよい       ：２％ 

 ⑹ その他         ：１％ 

 ⑺ 無回答         ：７％ 

 


